

Styrelsemöte SFÖAK 21-06-08

Närvarande: Ulrika, Jacob, Oskar, Christian, Jenny, Linda, Kristina(?)

Val av sekreterare: Linda

Kirurgveckan

- Genomgång av Oskar. Det allra mesta är nu i hamn.
- Förslag med upplägg enligt en liten gemensam sittning först, därefter föredrag och en avslutande sittning med frågor.
- Fria föredrag får ske via länk.
- Oskar kollar om det är möjligt med mentometer
- Alla moderatorer håller kontakt och skickar instruktioner till föredragshållarna (cc till Oskar).
- KIRUB tillfrågas om de kan tänka sig att skriva referat i Svensk Kirurgi

Val till SFOK

- Jeff Vennerlund föreslås. Accepteras om han är medlem i SFÖAK.

Verksamhetsberättelse

- Skickas in till Christian inom 14 dgr. Innefattande verksamhetsåret 2020 samt kortfattat våren 2021. Oskar skriver om SFÖAK-dagen

Rapport examinationsmötet

- Linda rapporterar från mötet. Vi ställer oss fortsatt bakom en examination om SKF önskar driva detta. Flera förslag uppkommer som att använda ansvariga för kvalitetsregistren som frågebänk, engagera professorsnätverket. Muntlig diskussion av exv 1-2 patientfall känns värdefullt. Att frivilligheten rimligen borde medföra något lägre krav på validerade frågor. Linda vidarebefordrar detta till Gabriella.

SFÖAK-stipendiet

- Inga ansökningar har inkommit. Vi utlyser stipendiet på nytt i samband med Kirurgveckan. Inför det tittar Christian över om vi kan förenkla ansökningsförfarandet.

Övriga frågor - inga

Månadsbrev skrives av Christian

Nästa möte planeras till 21-08-05 kl 19.00.

Vid pennan Linda Hauge